



Finanțări pentru lucrările la drumurile județului

Pe ordinea de zi a ședinței de ieri a Consiliului Județean Constanța a fost inclus și aprobat de aleși un proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din TVA pentru drumurile județene.

ADMINISTRAȚIE 6

Bugetul local, prea mic. Nevoile, prea mari Primăria Ciocârlia caută soluții pentru continuarea proiectelor

Vacanța de vară, așteptată de elevi, este un moment prielnic pentru autoritățile publice locale de a demara lucrări de întreținere sau de reabilitare a instituțiilor de învățământ.



ADMINISTRAȚIE 7

Jumătate de milion de lei pe... jos Infrastructura drumurilor, o prioritate pentru primarul Viorel Bălan



ZIUA

ÎN JUDEȚ

ACTUALITATE 7

ADMINISTRAȚIE 8

E septembrie, sunt Zilele Medgidiei!

Personaje de poveste, artiști de renume și mișcare cu stil în cele patru zile de spectacol!

Zilele Medgidiei sunt în toi! Începând de ieri și până sâmbătă, cetățenii orașului sunt invitați să ia parte la un spectacol desăvârșit.



EDITORIAL 6

Atenție, se filmează! Dubla 1, scena „alegeri locale”

Nicoleta NICOLAU

Nouă luni. În nouă luni se pot întâmpla multe. Atât durează până ce un (pui) de om ajunge pe această lume. Tot nouă luni au mai rămas și până la alegerile locale de anul viitor. Un scrutin foarte interesant, așteptat cu nerăbdare de mulți. De unii, pentru a putea avea ocazia de a schimba ceva, iar aici ne referim strict la alegători, în timp ce alții așteaptă momentul pentru a ieși din hibernarea în care au stat patru ani astfel încât lumea să își aducă aminte de existența lor pentru a-i vota, din nou, iar aici ne referim la o parte dintre actualii aleși locali.

ADMINISTRAȚIE 7

Căminul din Cochirleni trebuie dărâmat și recondiționat. Dar cu ce bani?

De când a preluat fotoliul de primar, în mai 2014, gospodarul-șef al comunei Rasova, Dorel Alexandru, le-a promis locuitorilor din Cochirleni că va face tot ce îi stă în putință pentru ca aspectul satului să se îmbunătățească. O parte dintre promisiuni au fost ținute, altele însă nu mai țin de puterile administrației publice locale.



3 Septembrie 2015

anul XI

numărul 294

se distribuie gratuit numai cu ZIUA de Constanța

Bursele elevilor, pepinierele și solarele de legume, printre hibe

Ce reproșuri a adus în acest an Curtea de Conturi CJC-ului



pagina 6

Consiliul Județean Constanța a fost „călcat” din nou de Curtea de Conturi în luna mai a acestui an. Auditorii au verificat activitatea desfășurată în anul 2014 la CJC, precum și „chestiuni restante” din anii trecuți, tematica de

control fiind una generală. În ședința de ieri a Consiliului Județean Constanța, pentru prima dată, raportul de audit a fost făcut public și discutat în plen. Astfel, pe ordinea de zi a reuniunii aleșilor locali s-a regăsit punctul 50 -

prezentarea Deciziei nr. 38/2015 a Curții de Conturi a României - Camera de Conturi Constanța, document emis în vederea înlăturării deficiențelor constatate și consemnat în raportul de audit nr. 14861/15.07.2015.

Cernavodă îmbracă haine de sărbătoare. Petrecerea durează până săptămâna viitoare. Iată programul complet al evenimentelor!

Manifestările dedicate Zilelor Orașului Cernavodă se vor desfășura în perioada 4 - 8 septembrie. Orașul Cernavodă va îmbrăca straie de sărbătoare timp de patru zile, începând de mâine. Spre deosebire de anii trecuți, cernavodenii se vor bucura de patru zile de festivități, pregătite pentru aniversarea orașului. La sediul Primăriei Cernavodă, organizatorii pun la punct ultimele detalii. Iată programul complet al evenimentelor oferite de Primăria și Consiliul Local Cernavodă! Vineri, prima zi de petrecere, va începe cu Festivalul de muzică ușoară „Axiopolis”, ediția a VII-a. Evenimentul se desfășoară în sala de spectacole a Casei de Cultura „I.D. Chirescu”, în intervalul orar 10.00 - 14.00, și va fi prezentat de Adriana Adelaida Hoidrag.



ADMINISTRAȚIE 8

Consiliul de Administrație al regiei de drumuri se întrunește astăzi în prima ședință Noi membri în CA-ul RAJDP Constanța

Deși există unele contestații referitoare la modalitatea în care s-a făcut publicitate anunțului cu privire la concursul organizat pentru ocuparea locurilor din Consiliul de Administrație al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri (RAJDP) Constanța, procedura nu a fost suspendată. Potrivit vicepreședintelui CJC Cristinel Dragomir, cinci dintre cei opt candidați au luat examenul, iar raportul ce confirmă succesul lor nu a fost atacat. „În concluzie, prin hotărârea de Consiliu Județean pe care am inițiat-o, se validează acest raport. Pentru a nu fi acuzați de blat, mergem mai departe cu procedura. Noul CA al RAJDP Constanța își va decide președintele, calendarul de acțiuni și va desemna noua conducere a regiei”, a precizat Dragomir. Concret, cei cinci membri din Consiliul de Administrație al RAJDP Constanța sunt: Nicolae Gheorghe, Virgil Stan, Mariana Părvu, Daniel Hristu și Ioan Solomon.



ADMINISTRAȚIE 6